Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Белоярская средняя общеобразовательная школа № 1" Верхнекетского района Томской области

ПРИКАЗ

№ 443 o/д

р.п. Белый Яр

О внесении изменений в приказ МБОУ «Белоярская СОШ №1» от 25.08.2023 №290 о/д "О создании бракеражной комиссии МБОУ «Белоярская СОШ № 1»

В связи с кадровыми изменениями в МБОУ «Белоярская СОШ №1»

приказываю:

- 1. Внести изменение в приказ МБОУ «Белоярская СОШ №1» от 25.08.2023 №290 года " О создании бракеражной комиссии в МБОУ «Белоярская СОШ №1»:
- в пункт 1 фамилию Чернецкая Д.В. заменить на фамилию Моря М.А.
- 2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор Е.К. Пешкова